
Sessão extraordinária terminou ontem, com aprovação final das matérias 

OPoder Legislativo
Estadual confirmou,
ontem, em Redação

Final, parecer favorável aos
51% de aumento dos salários
dos funcionários que ocupam
cargos comissionados e fun-
ções gratificadas do Estado.
O percentual estava previsto
no Projeto de Lei nº 1.778/11,
de autoria do Poder Exe-
cutivo. 

O texto em questão tam-
bém tratava do desmembra-
mento e criação de secre-
tarias. As novas Pastas, pro-
postas pelo governador
Eduardo Campos (PSB) na
matéria, foram as de Meio
Ambiente e Sustentabili-
dade; Trabalho, Qualifica-
ção e Empreendedorismo;
Governo; Criança e Juven-
tude, e Extraordinária da
Copa de 2014.

A reforma na estrutura
organizacional, segundo jus-
tificou a administração per-
nambucana, teve como foco
dinamizar o trabalho da atual
gestão do Estado. Para o
governador, “as alterações
trarão mais eficiência no
momento de implementar as
políticas públicas necessá-
rias.” 

Apesar das mudanças, o
Governo do Estado frisou
não terem sido criados no-
vos cargos. As Pastas serão
integradas por servidores
remanejados de outras insti-
tuições estaduais. Em rela-
ção ao reajuste dos comis-
sionados, contudo, o erário
público terá de arcar com
despesa de mais R$ 7 mi-
lhões.

Ainda durante o período
extraordinário, o Projeto de
Lei nº 1.779/11, de autoria da
Comissão de Finanças, Orça-

mento e Tributação, também
recebeu o aval dos parlamen-
tares. O texto aumentou o
subsídio dos secretários per-
nambucanos de R$ 7 mil para
R$ 10,5 mil. 

A medida foi elogiada, ao
longo da semana, pelo presi-

dente da Casa Joaquim Na-
buco, deputado Guilherme
Uchoa (PDT). “Em outros
Estados nordestinos, como
Piauí e Alagoas, os gestores
ganham mais de R$ 15 mil. É
inadmissível que Pernam-
buco esteja bastante aquém

disso e pague menos até do
que a iniciativa privada vem
oferecendo no mercado”,
ponderou. 

A terceira matéria aprova-
da na Ordem do Dia, em
Redação Final, foi o Projeto
de Lei nº 1.777/11, elaborado

pela Mesa Diretora da Alepe.
A proposta acatou a indica-
ção do governador do Estado
de empossar como presiden-
te da Agência Reguladora de
Pernambuco (Arpe) o ex-se-
cretário de Desenvolvimento
Social e Direitos Humanos

Roldão Joaquim. 
Ao final da reunião ple-

nária, o presidente da Assem-
bleia Legislativa convocou
para 1º de fevereiro, às 15h, a
reunião solene de posse dos
deputados eleitos para a 17ª
Legislatura.
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Redação final de projetos
encerra autoconvocação

PALÁCIO – Depois da tramitação e aprovação em redação final na Alepe, projetos seguem para a sanção do governador Eduardo Campos (PSB)
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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 5 DE JANEIRO DE 2011, ÀS 18 HORAS E 40
MINUTOS.

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO GUILHERME UCHÔA

AOS 5 (CINCO) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2011 (DOIS MIL E ONZE), ÀS 18 (DEZOITO)
HORAS E 40 (QUARENTA) MINUTOS, NO PLENÁRIO DO PALÁCIO JOAQUIM NABUCO,
PRESENTES OS DEPUTADOS ADELMO DUARTE, AGLAILSON JÚNIOR, AIRINHO DE SÁ
CARVALHO, ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES, AUGUSTO CÉSAR
FILHO, BRINGEL, CARLA LAPA, CEÇA RIBEIRO, CIRO COELHO, CLODOALDO MAGALHÃES,
CORONEL JOSÉ ALVES, DILMA LINS, EDUARDO PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, EVERALDO
CABRAL, GERALDO COELHO, GUILHERME UCHÔA, HENRIQUE QUEIROZ, IZAÍAS RÉGIS,
JACILDA URQUISA, JOÃO FERNANDO COUTINHO, LUCIANO MOURA, MANOEL FERREIRA,
MARCANTÔNIO DOURADO, MAVIAEL CAVALCANTI, MOZART SALES, PEDRO EURICO,
RAIMUNDO PIMENTEL, SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, SEBASTIÃO RUFINO, SÉRGIO LEITE,
SÍLVIO COSTA FILHO, SOLDADO MOISÉS E TERESA LEITÃO, TENDO JUSTIFICADO SUAS
AUSÊNCIAS OS DEPUTADOS EDSON VIEIRA, MIRIAM LACERDA E TEREZINHA NUNES,
ENCONTRANDO-SE LICENCIADO O DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO, EM VIRTUDE DE
ASSUNÇÃO DO CARGO DE SECRETÁRIO DE TRANSPORTE DO ESTADO, AUSENTES OS
DEPUTADOS AUGUSTO COUTINHO, BARRETO, CARLOS SANTANA, CLAUDIANO MARTINS,
ELINA CARNEIRO, ESMERALDO SANTOS, ISABEL CRISTINA, LUCRÉCIO GOMES, NELSON
PEREIRA DE CARVALHO E PASTOR CLEITON COLLINS, CONSTATADO O QUORUM REGIMENTAL,
O SENHOR PRESIDENTE, DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, DECLARA ABERTA A REUNIÃO,
CONVIDA A OCUPAREM AS CADEIRAS DE PRIMEIRO-SECRETÁRIO E SEGUNDO-SECRETÁRIO
OS DEPUTADOS JOÃO FERNANDO COUTINHO E SEBASTIÃO RUFINO, RESPECTIVAMENTE,
DETERMINA A ESTE QUE PROCEDA À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA REALIZADA ÀS
CATORZE HORAS E TRINTA MINUTOS DO DIA DE HOJE, APÓS A QUAL O SENHOR PRESIDENTE
A SUBMETE À DISCUSSÃO E À VOTAÇÃO, QUE, APROVADA, É ENVIADA À PUBLICAÇÃO, E
ANUNCIA A ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O DEPUTADO MANOEL
FERREIRA A OCUPAR A CADEIRA DE SEGUNDO-SECRETÁRIO E DETERMINA AO SENHOR
PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE PROCEDA À CHAMADA PARA A VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 1778/2011. VOTAM “SIM” OS DEPUTADOS ADELMO DUARTE, AGLAILSON
JÚNIOR, AIRINHO DE SÁ CARVALHO, ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES,
AUGUSTO CÉSAR FILHO, BRINGEL, CARLA LAPA, CEÇA RIBEIRO, CIRO COELHO, CLODOALDO
MAGALHÃES, CORONEL JOSÉ ALVES, DILMA LINS, EDUARDO PORTO, ERIBERTO MEDEIROS,
EVERALDO CABRAL, GERALDO COELHO, HENRIQUE QUEIROZ, IZAÍAS RÉGIS, JACILDA
URQUISA, JOÃO FERNANDO COUTINHO, LUCIANO MOURA, MANOEL FERREIRA,
MARCANTÔNIO DOURADO, MAVIAEL CAVALCANTI, MOZART SALES, PEDRO EURICO,
SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, SEBASTIÃO RUFINO, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO,
SOLDADO MOISÉS E TERESA LEITÃO (34 (TRINTA E QUATRO) PARLAMENTARES) E DEIXAM DE
VOTAR OS DEPUTADOS AUGUSTO COUTINHO, BARRETO, CARLOS SANTANA, CLAUDIANO
MARTINS, EDSON VIEIRA, ELINA CARNEIRO, ESMERALDO SANTOS, ISABEL CRISTINA,
LUCRÉCIO GOMES, MIRIAM LACERDA, NELSON PEREIRA DE CARVALHO, PASTOR CLEITON
COLLINS, RAIMUNDO PIMENTEL E TEREZINHA NUNES, POR SE ENCONTRAREM AUSENTES DO
PLENÁRIO, E O DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, EM VIRTUDE DO QUE DISPÕE O ARTIGO 65,
INCISO IV, ALÍNEA C, DO REGIMENTO INTERNO (15 (QUINZE) PARLAMENTARES), SENDO
APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 1778/2011. O
DEPUTADO PEDRO EURICO DISCUTE O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 1779/2011. O SENHOR
PRESIDENTE DETERMINA AO SENHOR PRIMEIRO-SECRETÁRIO QUE PROCEDA À CHAMADA
PARA A VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 1779/2011. VOTAM “SIM” OS
DEPUTADOS ADELMO DUARTE, AGLAILSON JÚNIOR, AIRINHO DE SÁ CARVALHO, ANDRÉ
CAMPOS, ÂNGELO FERREIRA, ANTÔNIO MORAES, AUGUSTO CÉSAR FILHO, BRINGEL, CARLA
LAPA, CEÇA RIBEIRO, CIRO COELHO, CLODOALDO MAGALHÃES, CORONEL JOSÉ ALVES,
DILMA LINS, EDUARDO PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, EVERALDO CABRAL, GERALDO
COELHO, HENRIQUE QUEIROZ, IZAÍAS RÉGIS, JACILDA URQUISA, JOÃO FERNANDO
COUTINHO, LUCIANO MOURA, MANOEL FERREIRA, MARCANTÔNIO DOURADO, MAVIAEL
CAVALCANTI, MOZART SALES, PEDRO EURICO, SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, SEBASTIÃO
RUFINO, SÉRGIO LEITE, SÍLVIO COSTA FILHO, SOLDADO MOISÉS E TERESA LEITÃO (34 (TRINTA
E QUATRO) PARLAMENTARES) E DEIXAM DE VOTAR OS DEPUTADOS AUGUSTO COUTINHO,
BARRETO, CARLOS SANTANA, CLAUDIANO MARTINS, EDSON VIEIRA, ELINA CARNEIRO,
ESMERALDO SANTOS, ISABEL CRISTINA, LUCRÉCIO GOMES, MIRIAM LACERDA, NELSON
PEREIRA DE CARVALHO, PASTOR CLEITON COLLINS, RAIMUNDO PIMENTEL E TEREZINHA
NUNES, POR SE ENCONTRAREM AUSENTES DO PLENÁRIO, E O DEPUTADO GUILHERME
UCHÔA, EM VIRTUDE DO QUE DISPÕE O ARTIGO 65, INCISO IV, ALÍNEA C, DO REGIMENTO

INTERNO (15 (QUINZE) PARLAMENTARES), SENDO APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO O
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 1779/2011. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO
DEPUTADO MOZART SALES, QUE REGISTRA A SATISFAÇÃO EM SER MEMBRO DESTE PODER
E A HONRA EM REPRESENTAR PARTE DA POPULAÇÃO, APARTEADO PELOS DEPUTADOS
SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, SÍLVIO COSTA FILHO, ANDRÉ CAMPOS, SÉRGIO LEITE,
AUGUSTO CÉSAR FILHO, RAIMUNDO PIMENTEL, CLODOALDO MAGALHÃES, GERALDO
COELHO E JOÃO FERNANDO COUTINHO, ENCERRA A REUNIÃO E CONVOCA A PRÓXIMA PARA
AS DEZ HORAS DO DIA DE AMANHÃ.

ATA DA QUARTA REUNIÃO E DE ENCERRAMENTO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 6 DE JANEIRO DE 2011,
ÀS 10 HORAS.

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO GUILHERME UCHÔA

AOS 6 (SEIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2011 (DOIS MIL E ONZE), ÀS 10 (DEZ)
HORAS, NO PLENÁRIO DO PALÁCIO JOAQUIM NABUCO, PRESENTES OS DEPUTADOS ADELMO
DUARTE, AGLAILSON JÚNIOR, AIRINHO DE SÁ CARVALHO, ANDRÉ CAMPOS, ÂNGELO
FERREIRA, ANTÔNIO MORAES, AUGUSTO CÉSAR FILHO, BARRETO, CARLA LAPA, CARLOS
SANTANA, CEÇA RIBEIRO, CIRO COELHO, CLAUDIANO MARTINS, CLODOALDO MAGALHÃES,
CORONEL JOSÉ ALVES, DILMA LINS, EDUARDO PORTO, ERIBERTO MEDEIROS, EVERALDO
CABRAL, GERALDO COELHO, GUILHERME UCHÔA, HENRIQUE QUEIROZ, IZAÍAS RÉGIS,
JACILDA URQUISA, JOÃO FERNANDO COUTINHO, LUCIANO MOURA, MANOEL FERREIRA,
MARCANTÔNIO DOURADO, MAVIAEL CAVALCANTI, MOZART SALES, PASTOR CLEITON
COLLINS, PEDRO EURICO, SEBASTIÃO RUFINO, SÉRGIO LEITE, SOLDADO MOISÉS E
TEREZINHA NUNES, TENDO JUSTIFICADO SUAS AUSÊNCIAS OS DEPUTADOS AUGUSTO
COUTINHO, BRINGEL, EDSON VIEIRA, ELINA CARNEIRO, ESMERALDO SANTOS, ISABEL
CRISTINA, LUCRÉCIO GOMES, MIRIAM LACERDA, NELSON PEREIRA DE CARVALHO, RAIMUNDO
PIMENTEL, SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR, SÍLVIO COSTA FILHO E TERESA LEITÃO,
ENCONTRANDO-SE LICENCIADO O DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO, EM VIRTUDE DE
ASSUNÇÃO DO CARGO DE SECRETÁRIO DE TRANSPORTE DO ESTADO, CONSTATADO O
QUORUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, DEPUTADO GUILHERME UCHÔA, DECLARA
ABERTA A REUNIÃO, CONVIDA A OCUPAREM AS CADEIRAS DE PRIMEIRO-SECRETÁRIO E
SEGUNDO-SECRETÁRIO OS DEPUTADOS SEBASTIÃO RUFINO E AGLAILSON JÚNIOR,
RESPECTIVAMENTE, DETERMINA A ESTE QUE PROCEDA À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
PLENÁRIA REALIZADA ÀS DEZOITO HORAS E QUARENTA MINUTOS DO DIA DE ONTEM, APÓS A
QUAL O SENHOR PRESIDENTE A SUBMETE À DISCUSSÃO E À VOTAÇÃO, QUE, APROVADA, É
ENVIADA À PUBLICAÇÃO, E ÀQUELE QUE PROCEDA À LEITURA DO EXPEDIENTE, APÓS A QUAL
É ENVIADO À PUBLICAÇÃO, E ANUNCIA A ORDEM DO DIA. SÃO APROVADOS EM DISCUSSÃO
ÚNICA OS PARECERES DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL NºS 6197/2011 E 6198/2011, QUE
OFERECEM REDAÇÃO FINAL AOS PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA NºS 1778/2011 E 1779/2011,
RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE ESTA REUNIÃO POR CINCO
MINUTOS PARA A LAVRATURA DESTA ATA. REABERTOS OS TRABALHOS, O SENHOR
PRESIDENTE DETERMINA AO SEGUNDO-SECRETÁRIO QUE PROCEDA À LEITURA DESTA ATA,
APÓS A QUAL O SENHOR PRESIDENTE A SUBMETE À DISCUSSÃO E À VOTAÇÃO, QUE,
APROVADA, É ENVIADA À PUBLICAÇÃO, E ENCERRA A REUNIÃO.

QUARTA REUNIÃO E DE ENCERRAMENTO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDI-
NÁRIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE JANEIRO DE 2011.

EXPEDIENTE
PARECER Nº 6197 - DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL dando redação final ao Projeto de Lei nº
1778.
A Imprimir.
PARECER Nº 6198 - DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL dando redação final ao Projeto de Lei nº
1779.
A Imprimir.

ERRATA
Na Ordem do Dia da Quarta Reunião da Terceira Sessão Legislativa Extraordinária da Décima
Sexta Legislatura, realizada em 06 de janeiro de 2011, às 10:00 horas.

Onde se lê:

Discussão Única do Parecer de Redação Final nº 6198/2011
Autora: Comissão de Redação Final

Oferece Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 1779/2011 de autoria do Poder Executivo que
dispõe sobre o subsídio dos Secretários de Estado.

DIÁRIO OFICIAL DE - 06/01/2011

Leia-se:

Discussão Única do Parecer de Redação Final nº 6198/2011
Autora: Comissão de Redação Final

Oferece Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 1779/2011 de autoria do Comissão de Finanças,
Orçamento e Tributação que dispõe sobre o subsídio dos Secretários de Estado.

DIÁRIO OFICIAL DE - 06/01/2011

Errata

Expediente

Atas

PODER LEGISLATIVO
MESA DIRETORA: Presidente, Deputado Guilherme Uchoa; 1º Vice-Presidente, Deputado Izaías Régis;
2º Vice-Presidente, Deputado Antônio Moraes; 1º Secretário, Deputado João Fernando Coutinho; 2º
Secretário, Deputado Sebastião Rufino; 3º Secretário, Deputado Aglaílson Júnior; 4º Secretário,
Deputado Manoel Ferreira. Procurador-Geral - Ismar Teixeira Cabral; Superintendente-Geral - Paulo
César Menezes Teixeira; Assistente Legislativa - Ana Olímpia Celso de M. Severo; Superintendente
Administrativa - Adriana Alves de Araújo; Superintendente de Recursos Humanos - Rodrigo Moreira
Cordeiro; Superintendente de Planejamento e Execução Orçamentária e Financeira - Marcelo
Cabral e Silva; Superintendente de Modernização Institucional e Tecnológica - Braulio José de Lira
C. Torres; Assistente de Cerimonial - Francklin Bezerra Santos; Assistente de Saúde e Medicina
Ocupacional - Aldo Mota; Assistente de Segurança Legislativa - Coronel Ricardo Ferreira de Lima; Assistente de Preservação
do Patrimônio Histórico do Legislativo - Cynthia Barreto; Assistente Educacional - Jurandir Bezerra Lins; Auditora-Chefe -
Maria Gorete Pessoa de Melo; Assistente de Comunicação Social - Cláudia Lucena; Chefe de Departamento de Imprensa -
Marconi Glauco; Editor - Marconi Glauco; Redatores - Antônio Azevedo, Fernanda Rodrigues, Isabelle Costa Lima, Larissa
Rodrigues, Renata Varjal, Sandra Salisvânia e Yanna Araújo; Fotografia: Roberto Soares (Gerente de Fotografia), Breno
Laprovítera (Edição de Fotografia), João Bitta, Moisés Barbosa, Ricardo Verçosa e Rinaldo Marques; Diagramação e Editoração
Eletrônica:Anderson Galvão e Alécio Nicolak Júnior; Chefe de Departamento de Rádio:Ana Lúcia Lins; Repórteres: Carolina
Flores, Fellipe Marques, Rosângela Almeida e Verônica Barros; Operadores de Som: Aristides Pandelis Frangakis e Alcidézio
Ramos; Estagiários: Cinthia Carvalho, Jullimária Dutra, Mariana Barros, Paulo Maciel, Priscila Sá e Simone Lourenço; Chefe
do Departamento de TV, Antônio Magalhães; Gerente de Produção de TV, Natália Câmara; Reportagem: Ana Cláudia Braga,
Fellipe Marques, Mara Amorim; Produção: Christianne Alcântara, Solange Mendonça e Kiki Marinho; Apresentação: Mônica
Alcântara. Endereço: Palácio Joaquim Nabuco, Rua da Aurora, nº 631 – Recife-PE. Fone: 3183-2368. Fax 3217-2107. PABX
3183.2211. Nosso E-mail: dcomunic@alepe.pe.gov.br.

Nosso endereço na Internet:  http://www.alepe.pe.gov.br
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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

A CASA DE TODOS OS
PERNAMBUCANOS

MESA DIRETORA:

Deputado Guilherme Uchoa  - Presidente 
Deputado Izaías Régis - 1° Vice - Presidente 

Deputado Antônio Moraes - 2° Vice - Presidente
Deputado João Fernando Coutinho - 1° Secretário 

Deputado Sebastião Rufino - 2° Secretário
Deputado Aglailson Júnior - 3° Secretário
Deputado Manoel Ferreira - 4° Secretário
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